

ФСБ опубликовала видео задержания членов группы, которая под видом благотворительной организации занималась финансированием террористических организаций ИГИЛ и «Имарат Кавказ» (обе группировки в России запрещены). Напомним, преступная группа действовала в девяти регионах страны, в том числе в Татарстане. Членам группы удалось собрать шесть миллионов рублей.

В квартирах задержанных были обнаружены и изъяты экстремистская литература, 10 телефонов с инструкциями от террористов, 60 банковских карт, шесть тысяч долларов наличными и отчётная документация о перечислении денег.

Создателями группы оказались брат и сестра из Кабардино-Балкарии, которые сейчас задержаны.